

اهالی روستایی در مازندران تصمیم گرفتند که شکار پرندها را متوقف کنند

مردم مقابل

«میچکاسو» ایستادند

- دهیار روستای ماچک پشت: ما داخل روستا به ندرت گنجشک می بینیم. الان حتی در تابستان و در شالیزارها هم خبری از این گونه نیست.
- رئیس اداره نظارت بر امور حیات وحش مازندران: ناجوانمردانه است پرندهای که شب برای فرار از یخبندان پایین آمده را شکار کنیم

واکنش‌ها به ماجرای سیلی زدن نماینده مجلس به سرباز پلیس راهور ادامه دارد

صورت سرخ قانون

- علی دشتی، حقوقدان در گفت و گو با «پیام ما»: وقتی جامعه از مدار قانون خارج شود بی قانونی راحت تر اتفاق می افتد

ماجرای سیلی زدن یکی از نمایندگان مجلس بر صورت یک مأمور وظیفه جنجال آفرین شده است. در حالی که واکنش بسیاری از کاربران شبکه‌های اجتماعی به این موضوع تند بوده و برخی از نمایندگان مجلس از «برخورد قانونی قطعی» با مقرر سخن می گویند. برخی دیگر اما تلاش می کنند این موضوع را جناحی کنند و از این آب گل آلوده ماهی خود را بگیرند.



عاطف کریمی - خبر، برنا

کمیسیون تلفیق مجلس ممنوعیت کشت برنج را در تمام استان‌ها لغو کرد

مجوز برنج کاری در سال کم بارش

- رئیس مرکز ملی خشکسالی: بارندگی در استان‌هایی مثل سیستان و بلوچستان، هرمزگان کرمان، جنوب فارس و... از ۸۵ تا ۵۰ درصد کمتر از مقدار میانگین بلندمدت است

سخنگوی وزارت خارجه: میانجی‌گری سیاسی در مورد نفتکش کره‌ای را نمی‌پذیریم

پیام خبر ۲

اعضای پارلمان شهری تهران از کلیات لایحه بودجه انتقاد کردند

بودجه شهرداری اجتماعی‌تر نشد

دخل شهرداری تهران در آخرین دوره پنجم مدیریت شهری، ۴۷ هزار میلیارد تومان برآورد شد. رقمی که دیروز پیروز حناچی، شهردار تهران با ۵ روز تأخیر به شورای شهر تهران اعلام کرد.

بوم‌و‌بُز ۷

تشکل‌های مردم‌نهاد محیط زیست و منابع طبیعی کشور:

لایحه اصلاحی قانون توزیع عادلانه آب، شایسته نقد نیست

اقلیم ۳

یادداشت ۱

کشاورزی و جای خالی آمایش سرزمین



حسن فروزان‌فر

نایب رئیس کمیسیون توسعه پایدار اتاق ایران

کشور ما در زمینه تامین آب با محدودیت‌هایی مواجه است. به همین دلیل شکل تهیه آب در حوزه کشاورزی بسیار مهم و تعیین کننده است. اینکه چه نوع محصولی برای چه بخشی از کشور مناسب است،

ادامه در صفحه ۵

شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان (سهامی خاص) در نظر دارد کالا و تجهیزات مورد نیاز خود را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به شرح جدول پائین و از تولید کنندگان یا تامین کنندگان واجد صلاحیت خریداری نماید.

شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مبلغ ضمانت نامه شرکت در فرایند ارجاع کار (پال)	شماره فراخوان در سامانه ستاد
۹۹-۸۹	خرید انواع کنتاکتور تک فاز (۶۵ ، ۱۱۵/۱۰۰ ، ۸۵/۸۰) آمپر	۵۷۶,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۹۹۰۰۵۶۳۰۰۰۰۰۷۹
۹۹-۱۳۴	خرید انواع لامپ بخار سدیم (۷۰،۵۰،۳۵) وات	۱,۳۰۹,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۹۹۰۰۵۶۳۰۰۰۰۰۸۰
۹۹-۱۳۵	خرید انواع ترانس چراغ لاک پشتی (بالاست) بخار سدیم (۱۵۰،۲۰۰،۵۰) وات	۷۶,۰۰۰,۰۰۰	۲۰۹۹۰۰۵۶۳۰۰۰۰۰۸۱

پیشنهاد دهنده بایستی الزاما تولید کننده و یا تامین کننده مجاز باشد.

۲- شرکت کنندگان در مناقصه الزاما بایستی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس (www.setadiran.ir) ثبت نام و نسبت به تهیه، تکمیل و ارسال اسناد از طریق سامانه مذکور اقدام نمایند.

۳- تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ستاد: از ساعت ۰۹:۰۰ روز دو شنبه به تاریخ ۱۳۹۹/۱۷/۰۶ می باشد.

۴- آخرین مهلت واریز وجه و دریافت اسناد مناقصه از سامانه: حداکثر تا ساعت ۱۷ روز دوشنبه به تاریخ ۱۳۹۹/۱۷/۱۳

۵- آخرین مهلت بازگشایی اسناد و پیشنهاد قیمت در سامانه ستاد و ارائه اصل ضمانت نامه شرکت در فرایند ارجاع کار: حداکثر تا ساعت ۰۹:۰۰ صبح روز بازگشایی مورخ ۱۳۹۹/۱۷/۲۶

۶- زمان و محل بازگشایی پاکات مناقصه از طریق سامانه ستاد: ساعت ۱۱:۳۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۳۹۹/۱۷/۲۶

۷- شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان در رد قبول يك یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.

۸- حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه با ارائه معرفی نامه و کارت شناسایی بلامانع می باشد.

۹- مناقصات به صورت دو مرحله ای می باشند و سایر جزئیات، شرایط و الزامات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

۱۰- اطلاعات تماس مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص مناقصات: کرمان- خیابان خواجهی کرمانی - خیابان توانیر - شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان - ساختمان شماره ۳ - اداره تدارکات و قراردادها - تلفن ۰۳۴۳۲۵۲۰۰۰۳

۱۱- کلیه مراحل برگزاری مناقصات شماره از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس (www.setadiran.ir) انجام خواهد شد. اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام در سایت سامانه مذکور بخش ثبت نام/پروفایل/تامین کننده/مناقصه گرموجود می باشد.

۱۲- ارائه ایران کد بهمهرا پیشنهاد قیمت الزامی است.

ضمنا این آگهی عینا در سایت های اینترنتی به شرح زیر در دسترس می باشد.

سایت اینترنتی شرکت توزیع شمال به آدرس: www.nked.co.ir می باشد
 شبکه اطلاع رسانی معاملات توانیر به نشانی www.tavanir.org.ir می باشد
 پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات [HTTP://IETS.MPORG.IR](http://IETS.MPORG.IR) می باشد

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

مناقصه واگذاری امور خدمات عمومی بیمارستان شفا

روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی کرمان صفحه ۸

آگهی مزایده عمومی فروش املاک ۲۰۹۹۰۹۳۴۹۵۰۰۰۰۰۱ شهرداری نگار

شهرداری نگار در نظر دارد املاک تحت اختیار خود را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (setadiran.ir) و با شماره مزایده ۲۰۹۹۰۹۳۴۹۵۰۰۰۰۰۱ به صورت الکترونیکی به فروش برساند.

تاریخ انتشار ۹۹/۱۷/۱۶

مهلت دریافت اسناد مزایده ۹۹/۱۷/۱۶

تاریخ بازدید ۹۹/۱۷/۱۶ لغایت ۹۹/۱۷/۱۴

مهلت ارسال پیشنهاد ۹۹/۱۷/۱۵ ساعت ۱۴

تاریخ بازگشایی ۹۹/۱۷/۱۹

تاریخ اعلام برنده ۹۹/۱۷/۲۰

روابط عمومی شهرداری نگار

آگهی تجدید مناقصه عمومی

تامین سرویس ایاب و ذیاب کارکنان شرکت توسعه عمران و مدیریت منطقه گل گهر

شرکت توسعه، عمران و مدیریت منطقه گل گهر در نظر دارد تامین سرویس ایاب و ذهاب کارکنان خود را به شرکت های واجد شرایطی که دارای رضایت نامه کتبی از سوی کارفرما در پروژه های مشابه می باشند، واگذار نماید لذا از متقاضیان دعوت به عمل می آید جهت اخذ اسناد مناقصه از تاریخ ۱۳۹۹/۱۷/۰۱ به سایت این شرکت به آدرس www.ggz.ir مراجعه نمایند.

۱- آخرین زمان ارائه پاکتها و پیشنهادات: ساعت ۱۳:۳۰ مورخ ۱۳۹۹/۱۷/۰۸

۲- شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

۳- سپرده شرکت در مناقصه: ۵,۳۴۵,۷۶۹,۴۰۰ ریال

۴- هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

۵- کلیه مشخصات لازم در اسناد مناقصه ذکر گردیده است.

۶- محل تحویل اسناد، پیشنهادات: سیرجان کیلومتر ۵۰ جاده محور سیرجان شیراز، شرکت معدنی و صنعتی گل گهر ساختمانهای هلدینگ مستقر بر تپه، بلوک ۵ (شرکت توسعه و عمران و مدیریت منطقه گل گهر)

۷- تلفن جهت هر نوع هماهنگی:

۰۳۴۴۱۴۲۳۳۸۹۵ آقای بلوردی (به غیر از ایام تعطیل) تلفن ثابت: ۰۳۴۴۱۴۲۳۳۸۹۵

مدیریت امور حقوقی و قراردادها

خبر —

یک نماینده مجلس:

عملیات احداث واحد سوم نیروگاه اتمی بوشهر توسط روسیه آغاز شد

هادی‌بیگی‌نژاد، عضو هیات رئیسه کمیسیون انرژی مجلس گفت که قرارداد فاز دوم و سوم ساخت نیروگاه بوشهر با روس‌ها با مدت ۱۰ ساله و ۸ ساله منعقد شده است؛ ستون‌های فاز دوم این نیروگاه در حال بالا آمدن است و کارهای تسطیح فاز ۳ هم آغاز شده است. به گزارش انتخاب، هادی‌بیگی‌نژاد در گفت‌وگو با فارس گفت: فاز دوم و سوم ساخت نیروگاه بوشهر طی یک قرارداد ۱۰ ساله و ۸ ساله با روس‌ها بسته شده است که فاز دوم آن در حال بالا آمدن ستون‌های این نیروگاه است وکارهای تسطیح فاز ۳ این نیروگاه هم آغاز شده است.

حمله دزدان دریایی نیجریه به کشتی ترکیه؛ یک نفر کشته و ۱۵ ملوان روده شدند

ترکیه در تلاش است تا ۱۵ خدمه کشتی کاتینیری «مونتسارت» را که بامداد شنبه در سواحل نیجریه روده شد نجات دهد. در جریان حمله دزدان، یکی از خدمه کشتی کشته شد، پانزده نفر روده شدند و سه نفر دیگر نیز با شماری از دزدان در کشتی باقی ماندند. به گزارش یورونیوز، گفته می‌شود که دزدان در نهایت کشتی را رها کرده‌اند و اکنون «مونتسارت» به سمت ساحل گابن در حال حرکت است. بنا بر اعلام دفتر رئیس‌جمهوری ترکیه، رجب طیب اردوغان در این مدت توانسته است دو بار به‌صورت تلفنی با ناخدا فرقان یارن، ناخدا چهارم این کشتی که درون آن باقی مانده و به گفته خودش «کروکوانه» در حال هدایت آن است، گفت‌وگو کند. خبرنگار آژانوتولی به نقل از فرقان یارن می‌نویسد: «کروکوانه سفر می‌کنم. تمام سیم‌ها را قطع کردند. هیچ چیز به‌جز رادار کار نمی‌کند. به من یک نقشه راه دادند و کشتی را با توجه به آن هدایت می‌کنم.» به گفته ناخدا یارن، دزدان دریایی خدمه کشتی را مورد ضرب‌وشتم قرار داده و در نهایت او را با یک پای مجروح در کشتی رها کرده‌اند. تنها خدمه کشته شده در این حادثه، یک شهروند آذربایجان است. جیمون بایراموف، وزیر خارجه جمهوری آذربایجان در پیامی توییتی مرگ خدمه آتری در این حمله را تأیید کرد. فراد بود این کشتی طبق برنامه از بندر لاگوس در نیجریه رهسپار کیپ تاون در آفریقای جنوبی شود. کنتی آخرین بار موقعیت مکانی خود را در حدود ۲۰۰ کیلومتری جنوب لاگوس گزارش داده بود.

وزیر بهداشت اعلام کرد ورود اولین بخش واکسن کرونا به کشور در روزهای آینده

وزیر بهداشت گفت: در روزهای آینده اولین پارت‌های واکسن وارداتی کرونا را از منابع مطمئن وارد می‌کنیم. به گزارش ایسنا، دکتر سعید نمکی گفت: «انشالله در روزهای آینده اولین پارت‌های واکسن وارداتی را از منابع مطمئن وارد می‌کنیم.» او همچنین گفت: «ما پیگیر واردات واکسن از مبادی مختلف و مطمئن هستیم و واکسن در حال ورود به کشور است... ما واکسن کوبایی نداریم؛ ما واکسنی داریم به نام واکسن انستیتو پاستور که با انتقال دانش فنی از کشور کوبا است که قبلا چنین تجربه‌ای ۲۰ سال قبل در ارتباط با واکسن هپاتیت B داشتیم.»

سخنگوی وزارت خارجه: میانجی‌گری سیاسی در مورد نفت‌کش کره‌ای را نمی‌پذیریم

سخنگوی وزارت امور خارجه ایران در مصاحبه‌ای با ایسنا در ارتباط با آخرین وضعیت نفتکش توقیف شده کره‌ای در ایران و درخواست کره‌جنوبی از قطر برای میانجی‌گری بین تهران و سنول جهت حل این موضوع گفت: «میانجی‌گری سیاسی در مورد مسائل فنی مورد قبول ما نیست و ما این موضوع را به کره‌ای‌ها نیز اعلام کرده‌ایم.» او همچنین در مورد آزادسازی یول‌های بلوکه‌شده ایران گفت: « آن‌ها مثل همیشه قول‌هایی برای پیدا کردن راه‌حل‌هایی برای حل این موضوع داده‌اند و امیدواریم این بار به قول‌هایشان عمل کنند و به صورت واقعی و به دور از هرگونه بهانه‌گیری تلاش کنند که یول ایران آزاد شود.



واکنش‌ها به ماجرای سیلی زدن نماینده مجلس به سرباز پلیس راهور ادامه دارد

صورت سرخ قانون

علی دشتی، حقوق‌دان در گفت‌وگو با «پیام ما»: وقتی جامعه از مدار قانون خارج شود بی قانونی راحت‌تر اتفاق می‌افتد

| مجتبی یارسا |

| روزنامه‌نگار |

بعد از ظهر شنبه، خبری در رسانه‌های مجازی منتشر شد که در آن یک مامور وظیفه راهور که خود را حامد اکبری می‌نامد، داستان سیلی خوردن خود را از یک نماینده مجلس تعریف می‌کند. این ویدیو در زمانی ضبط شده که علی‌اصغر عنابستانی، نماینده موردنظر بر روی صندلی عقب خودروی خود نشسته و از ترس واکنش‌های مردمی که اطراف ماشین جمع شده‌اند، شیشه‌ها را بالا داده است.

ظاهرا خودروی حامل نماینده سبزوار، بدون داشتن اجازه تردد از مسیر ویژه، می‌خواسته ترافیک را دور بزند که با مخالفت مامور وظیفه راهور مواجه می‌شود. پس از یک نزاع کلامی میان راننده و مامور راهور، سیلی از خودرو پیاده می‌شود و با یک سینه‌ای صورت مامور را نوازش می‌کند.

با این وجود، عنابستانی در گفت‌وگو با خبرنگار صداوسیما ادعا می‌کند که سیلی نزده است: «سرباز مذکور به راننده خودروی ما توهین کرد، اما من به صورت سرباز سیلی نزدم.» او گفته که حتی از ماشین پیاده هم نشده است. با این حال، در ویدیو می‌بینیم که سرباز وظیفه با اشاره دست به دست دوربین خیابان می‌گوید که هم شاهد داریم و هم دوربین ثبت کرده که از نماینده مجلس سیلی خورده است. یکی از افراد

حاضر در صحنه هم گفته این سرباز را تأیید می‌کند.

مهدی حاجیان، سخنگو و معاون اجتماعی نیروی انتظامی گفته که حسین اشتری، فرمانده این نهاد «دستور ویژه‌ای برای حمایت از حقوق سرباز وظیفه راهور و پیگیری موضوع» صادر کرده است. او همچنین گفته است که در صورت «احراز تقصیر نماینده مجلس»، ناجا از حق کارکنان خود به جدیت دفاع می‌کند.

کتاب نماینده مجوز تردد در خط ویژه نداشته است

سردار «حسین اشتری»، فرمانده نیروی انتظامی دیروز در واکنش به این خبر گفته است که «قطعا» از مامور وظیفه‌شناس حمایت می‌کند و «همه در برابر قانون یکسان هستند.» او همچنین گفته است: «جریان سبزوار مجوز تردد در خط ویژه را نداشته است. از سوی دیگر، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس گفته در صورت احراز تخلف «بدون مسامحه برخورد قانونی انجام می‌شود.» سید امیرحسین قاضی‌زاده هاشمی، نایب رئیس مجلس و رئیس هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان نیز گفته که این موضوع را در هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان بررسی می‌کند: «با مقصر قطعاً برخورد قانونی می‌کنیم.»

او همچنین گفته است که «حفظ حقوق

مردم برای ما مسئله اساسی است و همه حتی نمایندگان مجلس در برابر قانون مساوی هستند.»

روح‌الله نجابت، نماینده شیراز نیز با بیان این‌که مجلس با کسی «عقد اخوت نیست»، خطاب به عنابستانی گفت: «شما به یک جوان سیلی نزدید، به اعتبار مجلس و امید مردم سیلی نزدید!»

کتاب جریان مشکوک

در حالی که افکار عمومی اقدام عنابستانی، نماینده اصولگرای سبزوار را محکوم کرده‌اند، عده‌ای با ادعای جناحی بودن انتقادها، این اتفاق را «مشکوک» و منسوب به «افراد» خاصی دانسته که به دنبال بدنام کردن مجلس هستند. برخی هم تلاش کرده‌اند از این فضا، گلیم حزب خود را از آب بیرون بکشند. مصطفی میرسلیم، نماینده تهران در واکنش عجیب گفته است: «جریان عنابستانی مشکوک به نظر می‌رسد. هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان باید با دقت رسیدگی کند، مبدا در برای این جریان افرادی می‌خواهند مجلس را بدنام کنند.»

از سوی دیگر، بهروز محبی، دیگر نماینده سبزوار نیز به دفاع از عنابستانی به عنوان «پرکارترین نماینده از ابتدای مجلس یازدهم» پرداخته و انتشار گسترده خبر سیلی همکارش بر صورت یک مامور وظیفه را «حمله رسانه‌ای گسترده معنادار» خوانده است.

کتاب این بار اول نیست

اولین بار نیست که برخورد یک نماینده مجلس، با مردم خبرساز می‌شود. آذر سال ۹۷، محمد باسط درازهی، نماینده وقت سراوان با کارمند اداره گمرک درگیری لفظی پیدا کرد که انتشار فیلم آن هم جنجالی شد.

همچنین دو سال پیش از آن، یعنی در سال ۹۵ نیز نادر قاضی‌پور، نماینده وقت ارومیه در مجلس احسان بداعی خبرنگار روزنامه ایران را کتک زد. مهدی کوچک‌زاده، نماینده تهران در مجلس هفتم، هشتم و نهم نیز با خبرنگاران درگیری لفظی و فیزیکی داشته است. فروردین سال ۹۶، عباس آخوندی، وزیر وقت راه و شهرسازی، از سوال یک خبرنگار عصبانی شد، میکروفن را از دست خبرنگار زن کشید و با فریاد گفت: «شما از خبرنگاری سردرمنی‌آورید. خبرنگار باید یک جو عقل داشته باشد.» که البته تصاویر او منتشر شد و با یک عذرخواهی، تمام.

کتاب تصور اشتباه

البته این رفتارها مختص به نمایندگان مجلس نیست. هنوز زمان زیادی از خبر برخورد فیزیکی یک مقام قضایی با یک سرباز به دلیل درخواست کارت شناسایی، در شهرستان بابل در پاییز امسال نمی‌گذرد. از طرف دیگر، خبرهای مشابهی از سوی نیروهای پلیس منتشر شده است. مانند ویدیوی کوتاهی که از سیلی زدن به مهاجر زن افغانستانی منتشر شد.

علی دشتی، حقوق‌دان به «پیام‌ما» می‌گوید: «همه کسانی که شغلی خاصی دارند یا به نوعی به عنوان مقام مسئول شناخته می‌شوند، علاوه بر قوانین جزایی عام، تابع محدودیت‌های اداری خودشان هم هستند؛ مثلا نمایندگان، تابع قوانین

نظارت بر نمایندگان هم هستند.» این حقوق‌دان درباره برخورد نماینده مجلس سرباز راهور، می‌افزاید: «اما رفتارهایی که شاهد آن هستیم، به قانون‌مداری افراد جامعه برمی‌گردد. وقتی جامعه از مدار قانون خارج شود، قاعدتا رفتارهای خارج از قانون هم راحت‌تر اتفاق می‌افتد. به بیان دیگر، این رفتارها تابعی از کل وضعیت جامعه است. پیشگیری کردن به فرهنگ قانون‌مداری و فرهنگ قدرت بازمی‌گردد. یعنی اگر نمایندگان مجلس یا سایر نهادها، خود را در عمل و نه در نظر، خادم مردم بدانند، قطعا کمتر شاهد چنین اتفاقی‌هایی خواهیم بود.»

به گفته این حقوق‌دان، این‌گونه رفتارها ناشی از آن است که مرتکبین این رفتارها، در مسائل کوچک‌تر، رفتارهای مشابهی را انجام داده‌اند و با آن‌ها هیچ برخورد جدی‌ای صورت نگرفته است. علی دشتی همچنین موانع موجود در پیگیری کامل پرونده‌های مشابه را «مقدس کردن» یک دستگاه می‌داند: «مقدس نه به معنای مذهبی، بلکه به این معنا که رفتار یک فرد را به شان و شئونات یک دستگاه ارتباط می‌دهیم و همین موضوع باعث می‌شود که اگر فردی متخلف یا مجرم شناخته شد، شان آن دستگاه زیر سوال می‌رود. این یک تصور اشتباه است. باید این واقعیت را بپذیریم که اتفاقا با برخورد جدی با این افراد است که شان یک دستگاه حفظ می‌شود.»

پیامک شما در دربارها
این صفحه می‌خوانیم

۰۹۰۳۳۳۸۴۹۴

خبر —

۸۹ فوتی و ۵۹۴۵ ابتلای جدید کرونا در کشور

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی هزار و ۹۴۵ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد. به گزارش ایسنا، دکتر سیما سادات لاری گفت: از روز ۴ تا ۵ بهمن ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۵ هزار و ۹۴۵ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که ۴۳۷ نفر از آن‌ها بستری شدند. به گفته او، در طول این مدت، ۸۹ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان‌باختگان این بیماری به ۵۷ هزار و ۳۸۳ نفر رسید.

نگرانی از افزایش کودک همسری این‌بار به دلیل وام ازدواج ۱۰۰ میلیونی

به گزارش ایسنا، دبیر کارگروه حقوق کودک کرسی حقوق بشر، صلح و دموکراسی یونسکو در دانشگاه شهید بهشتی، گفت: ممکن است پرداخت وام ازدواج ۱۰۰ میلیون تومانی به دختران کمتر از ۲۳ سال موجب ازدواج زودهنگام شود.البته باید نسبت به این‌که در چه شرایطی و با چه ضوابطی این وام به زوجین تعلق می‌گیرد، توجه کرد. از سوی دیگر با توجه به شرایطی که در ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی ذکر شده است، به نظر می‌رسد خانواده‌هایی که توان اثبات مصلحت کودک برای ازدواج در دادگاه را ندارند، همچنان ترجیح دهند که ازدواج فرزندان‌شان تا سن قانونی، به شکل عقد موقت و نه عقد رسمی ثبت شود.

ایران، موضوع گفت‌وگوی تلفنی بایدن و جانسون

کاخ سفید اعلام کرد رئیس‌جمهور جدید آمریکا در تماس تلفنی خود با نخست وزیر انگلیس درباره موضوعات مختلف ازجمله ایران رایزنی کرده است. به گزارش ایسنا،کاخ سفید با انتشار بیانیه‌ای از گفت‌وگوی تلفنی جو بایدن رئیس‌جمهور آمریکا و بوریس جانسون نخست وزیر انگلیس خبر داد. بنابر گزارش وب سایت کاخ سفید، بایدن و جانسون در این گفت‌وگوی تلفنی درباره ایران، روسیه و چین رایزنی کرده و بر لزوم همکاری دو کشور در خصوص اولویت‌های سیاست خارجی، شامل ایران، روسیه و چین تأکید کرده‌اند.

رئیس قوه‌قضائیه:

اجرای بخش عمده سند تحول قضایی، نیازمند اصلاح قوانین است

رئیس قوه قضاییه گفت: اجرای بخش عمده‌ای از سند تحول قضایی، نیازمند اصلاح قوانین و مقررات است. به گزارش ایسنا به نقل از قوققضاییه، دومین جلسه ستاد راهبری اجرای سند تحول قضایی با حضور رئیس قوهقضاییه برگزار شد. رئیس در جریان این جلسه با اشاره به ابلاغ عمومی سند تحول قضایی گفت: هم اکنون مطالعه عمومی برای اجرای این سند شکل گرفته است و همه بخش‌های قوهقضاییه باید با همکاری نخبگان و صاحب‌نظران، اجرای سند را پیگیری کنند. رئیس قوهقضاییه افزود: پشتیبانی لازم برای ایجاد زیرساخت‌های توسعه فناوری و نوآوری باید برای بخش عمده‌ای از سند تحول قضایی، نیازمند اصلاح قوانین و مقررات است و لازم است با همکاری قوای مقننه و مجریه، زیرساخت‌های قانونی فراهم شود تا بر مبنای قوانین اصلاح شده، سند قابلیت اجرایی پیدا کند.

بخش نفت که گاهی اوقات بعضی‌ها به عنوان منفی تلقی می‌کردند این بود که تجهیزات و لوازم و ابزارى که استانداردهای معتبر بین‌المللی نداشته باشد در این بخش استفاده نشود و حتما تولیدات شرکت‌ها با استانداردهای معتبر بین‌المللی باشد. اما امروز در این نمایشگاه کمپرسورهایی دیدیم که در خط راهبردی تولید نفت از گوره به جاسک استفاده می‌شود.»

جهانگیری اظهار کرد: «طرح انتقال گوره –جاسک یکی از بزرگ‌ترین،

راهبردی‌ترین و اساسی‌ترین طرح‌های کشور است که در یک مقطع زمانی تصمیم گرفته شد که فروش نفت ایران غیر از خارک و داخل خلیج فارس به یک نقطه خارج خلیج فارس منتقل شود. در این زمینه یک طرح بسیار بزرگی شروع شد و وزارت نفت ایستادگی کرد و شرکت فولاد مبارکه و شرکت‌های نوردسازی ورق‌هایی را در داخل کشور تولید کردند که بتواند گاز ترش جابجا کند که هم دانش و هم محصول آن کار بزرگی است.»



جهانگیری: روزهای زمستانی مردم ایران تمام می‌شود

معاون اول رئیس‌جمهوری گفت: «این روزهای زمستانی تمام می‌شود و ملت ایران روزهای خوبی در پیش خواهد داشت.» به گزارش ایسنا، اسحاق جهانگیری در حاشیه بازدید از نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی در جمع خبرنگاران با بیان این‌که در بمباران مسائل منفی قرار داریم، اظهار کرد: «از بیرون کشور سعی می‌شود همواره پمپاژ منفی نسبت به آینده کشور و دستاوردهای کشور انجام شود و از داخل کشور هم متأسفانه گاهی اوقات به دلیل بدسلیقگی نسبت به مسائل کشور تلاش می‌شود، فضای منفی ایجاد شود.»

معاون اول رئیس‌جمهوری با یادآوری این‌که پس از تحریم بیش از ۱۰۰ میلیارد دلار از درآمدهای ارزی ما کاهش یافت، تأکید کرد: «وزارت نفت با اقدام‌های شجاعانه توانست رکورد صادرات نفت و فرآورده‌های نفتی را بشکند به طوری که صادرات فرآورده‌های نفتی بیش از چهار برابر افزایش یافته است.»

جهانگیری با تأکید بر این‌که در پایانی‌ترین روزهای تحریم هستیم،

گفت: «روزهای خوشی برای هفته‌ها و ماه‌های آینده کشور می‌بینم. پس تأکید می‌کنم که رستم‌ان تمام شد و روسیاهی به کسانی ماند که به جای آن‌که دولت را در مقابله با آمریکا کمک کنند با زبان و اقدام خود، چوب لای چرخ دولت گذاشتند و تلاش کردند یأس ایجاد کنند. به فضل الهی اما این روزهای زمستانی در حال پایان است و روزهای بهاری در پیش راه مردم ایران قرار دارد.»

او ادامه داد: «آن کسی که آرزو داشت فروش نفت ایران را به صفر برساند باید بداند که در همین ماه‌های اخیر وزارت نفت رکوردهایی در تاریخ صادرات میغانات نفتی، نفت خام و فرآورده‌های نفتی برجای گذاشت که در تاریخ بی‌سابقه است.»

معاون اول رئیس‌جمهوری گفت: «شاید کسی تصور نمی‌کرد کشوری که درگیر سخت‌ترین و شدیدترین تحریم‌های آمریکا قرار گرفته، حتی قادر باشد پروژه‌های توسعه‌ای متوسط را اجرا کند، اما در همین دوره، شاهد راه‌اندازی پالایشگاه بیدبلند بودیم که نمادی از تحریم‌ها بود که در دوره تحریم‌های

کمیسیون تلفیق مجلس ممنوعیت کشت برنج را در تمام استان‌ها لغو کرد

مجوز برنج‌کاری در سال کم‌بارش

رئیس مرکز ملی خشکسالی: بارندگی در استان‌هایی مثل سیستان‌وبلوچستان، هرمزگان، کرمان، جنوب فارس و… از ۸۵ تا ۵۰ درصد کمتر از مقدار میانگین بلندمدت است



-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

کشت برنج در بعضی مناطق به دلیل همین مزیقته‌ها متوقف شده است، می‌گوید: «در لنجان استان اصفهان از قدیم‌الایام برنج کشت می‌شد، همچنین در جنوب کرمان به خاطر جاری بودن رودخانه هلیل در دهه‌های پیش، برنج بسیار مرغوبی کشت می‌شد اما در حال حاضر اثری از آن نیست و کشاورزان ما هم این را پذیرفته‌اند که کشت برنج در این منطقه توجیه اقتصادی ندارد»

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس معتقد است: «بعضی همکاران به خاطر بحث‌های منطقه‌ای در تلاش هستند که این قانون را لغو کنند. ما باید موضوع را ملی نگاه کنیم، با توجه به شرایط کنونی این امر به صلاح کشاورزی نیست، بنده به عنوان متخصص کشاورزی و عضو هیئت علمی دانشگاه در دانشکده کشاورزی با این موضوع قطعاً مخالفت می‌کنم و امیدوارم بقیه همکاران هم در صحن مجلس توضیحات ما را بپذیرند و این موضوع از دستور خارج شود»

لک دچار کم بارشی

قابل ملاحظه‌های هستیم

یکی از انتقاداتی که به مصوبه اخیر کمیسیون تلفیق وارد است، بی‌توجهی به وضعیت بارش‌ها و منابع آبی کشور در سال آبی جاری و سال پیش رو است. البته سنگدوینی که این موضوع را در کمیسیون تلفیق مطرح کرده است معتقد است: «وارد ترسالی شده‌ایم» اما احد وظیفه، رئیس مرکز ملی خشکسالی و مدیریت بحران سازمان هواشناسی نظارت دیگری را مطرح می‌کند. احد وظیفه در خصوص وضعیت بارش‌ها در سال آبی جاری به «پیام ما» می‌گوید: «بررسی‌ها در دوره ۵۰ ساله گذشته نشان می‌دهد در برخی سال‌ها بارندگی کشور حدود ۳۵۰ میلی‌متر و در برخی سال‌ها ۱۵۰ میلی‌متر است، در سال‌هایی که میانگین کمتر است را ما سال خشکسالی می‌دانیم، امسال هم می‌تواند یکی از همین سال‌ها باشد. امسال بارندگی در استان‌هایی مثل سیستان‌وبلوچستان، هرمزگان، کرمان، جنوب فارس، شرق بوشهر، خراسان شمالی، گلستان و خراسان رضوی از ۸۵ تا ۵۰ درصد کمتر از مقدار میانگین بلندمدت است. ما در سال پیش رو زمستان سختی را پشت سر می‌گذاریم، در پاییز هم در برخی مناطق بارندگی‌ها زیر نرمال بود هرچند در برخی مناطق بارش خوبی داشتیم. کاهش بارش در این ماه و به احتمال بسیار در اسفندماه هم ادامه پیدا می‌کند که در این‌صورت دچار کم بارشی قابل ملاحظه‌ای خواهیم بود»

رئیس مرکز ملی خشکسالی در مورد سیاست‌های اتخاذ شده در خصوص ممنوعیت کشت برنج که محصولی آب‌بر است در استان‌هایی غیر از گیلان و مازندران معتقد است: «روش کشت و نحوه مصرف طوری است که کشور ما به جز چند شهر شمالی پتانسیل لازم را ندارند که کشاورزان بتوانند در آن برنج کشت کنند. کشت برنج یعنی هدر رفت بیشتر آب از طریق تبخیر. درباره استفاده از منابع آب زیرزمینی برای کشت این محصول هم باید بگوییم عمق سنجی‌ها نشان می‌دهد در سال‌های اخیر روند کاهش داشته، به خصوص در دوره‌های خشکسالی افت ارتفاع آب‌های زیرزمینی شدیدتر بوده، در حال حاضر میزان این منابع در حدی است که بسیاری از دشت‌های کشور دشت ممنوعه است و برداشت آب از آن‌ها وضعیت را بفرج‌تر می‌کند»

مصوبه کمیسیون تلفیق در انتظار ورود به جلسه علنی و رای‌گیری نمایندگان است، باید دید نگاه نمایندگان به موضوع منابع آبی نگاه بلندمدت و ملی خواهد بود یا خیر.



چارسوق

| سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۹۳۴ | دوشنبه ۶ بهمن ۱۳۹۹ |



یادداشت

ادامه از صفحه ۱

کشاورزی و جای خالی آمایش سرزمین

باید بر اساس مطالعات آمایش سرزمین تعیین شود. موضوع آمایش سرزمین سال‌هاست مورد توجه قرار گرفته اما خروجی دقیقی نداشته است. این وضعیت مبهم باعث شده تا استان‌ها و مناطق مختلف در حوزه کشاورزی بلا تکلیف باشند. مشخص نیست استان‌های کشور در چه حوزه‌هایی مزیت‌های نسبی دارند تا بر اساس آن بتوانند از منابع خود به درستی استفاده کنند. در شماری از استان‌ها کم آب، کشاورزان به دلایل مختلف از جمله افزایش قیمت برخی محصولات یا امکان صادرات آن‌ها، دست به تولید محصولاتی می‌زنند که از نظر ساختاری متناسب با وضعیت منابع آبی آن‌ها نیست. ممکن است کشت این محصولات در کوتاه‌مدت منافع برای کشاورزان ایجاد کند، اما این اقدامات در نهایت در چرخه آب مناطق اختلالاتی به وجود می‌آورند و آنچه در نهایت به عنوان ارزش اقتصادی باید برای آن منطقه به وجود بیاید، فراهم نمی‌شود. به طور مشخص درباره محصولی مانند برنج که آب بیشتری مصرف می‌کند و شکل آبیاری آن هم با سایر محصولات تفاوت دارد، سیاست‌گذاری غلط می‌تواند هزینه‌زا باشد. کاشت برنج در استان‌هایی که ظرفیت مناسب آبی برای این کار ندارد، عملاً ارزش اقتصادی تولیدی که انجام می‌شود، ارزش منفی یا صفر خواهد بود. اگر آب مورد نیاز برای این محصولات از طریق چاه‌های عمیق تامین شود، یا کشت در جاهایی انجام شود که میزان بارش و رطوبت به اندازه کافی نیست و تعداد روزهای آفتابی بیش از اندازه استاندارد است؛ ارزشی که کشت این محصولات ایجاد می‌کند، ناچیز و برخلاف رویکرد پایداری سرزمین است. از منظر توسعه پایدار این شیوه می‌تواند برای استفاده درست از آب و زمین مشکلاتی به وجود بیآورد. باید بدانیم این اقداماتی می‌تواند در نهایت به منابع آب که باید در رفتارهای بین نسلی از آن به درستی حفاظت شود، آسیب بزند.

خبر

ایران و تاجیکستان برای تکمیل تونل «استقلال» قرارداد همکاری امضا کردند

قرارداد اجرای مرحله دوم احداث تونل «استقلال» با حضور مقامات جمهوری اسلامی ایران و تاجیکستان در شهر «دوشنبه» به امضا رسید. به گزارش نیرونویز، طی مراسمی که در حضور مقامات تاجیک، سفیر جمهوری اسلامی ایران، معاون برنامه‌ریزی و نظارت شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران، مدیرعامل شرکت «فراب» و سایر مهمانان ایرانی و محلی برگزار شد، قرارداد انجام مرحله دوم پروژه تونل «استقلال» بین شرکت «فراب» جمهوری اسلامی ایران و وزارت حمل‌ونقل تاجیکستان به امضا رسید.
عظیم ابراهیم وزیر حمل‌ونقل تاجیکستان در افتتاحیه این مراسم، امضای قرارداد انجام مرحله دوم تونل «استقلال» را رویدادی مهم توصیف کرد و گفت: تونل «استقلال» تاریخ طولانی داشته و ساخت آن در زمان شوروی آغاز شده بود ولی به دلایل مختلف نتوانست به اجرا برسد. پس از آن که با دوستان ایرانی قرارداد امضا کردیم

و مرحله اول ساخت این تونل اجرا و برخی مشکلاتی که بعداً پیش آمد به شمول ریزش آب از سقف تونل رفع شد، مردم توانستند از آن استفاده کنند. ابراهیم، تاجیکستان و ایران را دو کشور دوست، هم زبان، هم فرهنگ و دارای تاریخ مشترک خواند و تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران در اجرای بسیاری از پروژه‌های زیرساختی در تاجیکستان سهم داشته است که به عنوان مثال می‌توان به ساخت نیروگاه برق آبی «سنگ ۲۰۵ه» و تونل «استقلال» اشاره کرد که در مراسم افتتاح آن‌ها روسای جمهوری دو کشور حضور یافتند. خوشبختانه امروز فرصت آغاز مرحله دوم پروژه تونل استقلال فراهم شده و امیدواریم تکمیل آن تحفه‌ای ارزشمند به جشن سی سالگی استقلال تاجیکستان خواهد بود. این مقام تاجیک با اشاره به آن‌که اجرای مرحله دوم پروژه بنابر دلایلی به تأخیر افتاد، اظهار داشت: مهم این است که امروز به منظور امضای قرارداد اینجا حضور یافته‌ایم و قرار است در چارچوب این سند اقداماتی از قبیل تامین روشنایی، تپویه، آتش نشانی، نصب دوربین‌های نظارتی و غیره که برای عملکرد موثر تونل مهم هستند، انجام شود. بهروز مرادی معاون برنامه‌ریزی شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران با مهم تاریخی خواندن این روز و ابزار خوشحالی از حضور در این مراسم گفت: بسیار مسرور هستم که در راستای یادداشت تفاهمی که در ۲ ژانویه سال ۲۰۲۰ بین شرکت توسعه منابع آب و نیروی ایران به نمایندگی از وزارت نیروی ایران جمهوری اسلامی ایران و وزارت حمل‌ونقل جمهوری تاجیکستان امضا شد.

روحانی در جلسه ستاد هماهنگی اقتصادی دولت: با فروکش کردن انتظارات تورمی شرایط اقتصادی کشور بهتر می‌شود

کشور و مردم با روشن‌بینی، به این نوع اظهارات و اقدامات توجه و اعتنا نمی‌کنند و با اطمینان، آرامش و امید به آفق روشن اقتصاد کشور به فعالیت‌های خود با قدرت ادامه می‌دهند. رئیس‌جمهور با بیان این‌که با فروکش کردن انتظارات تورمی و روند رو به رشد صادرات نفتی و غیرنفتی شرایط اقتصادی کشور به سمت بهتر شدن حرکت می‌کند، اظهار داشت: اهمیت بازارهای اقتصادی ایجاد می‌کند آرامش لازم در این بازارها برقرار باشد. دشمنان عصبانی تلاش می‌کنند روند مثبت را متوقف یا کند سازند و با تبلیغات وسیع رسانه‌های معاند و جنگ روانی، عمدتاً به دنبال این هستند که روند کاهش نرخ ارز و قیمت کالاها را شرطی نمایند. رئیس‌جمهور شرایط اقتصادی کشور و جریان لطمات تحریم‌ها بهره ببرند، افزود: برای دولت مسجل و اثبات شده است که هدف کارگردانان شکست خورده جنگ اقتصادی، برهم زدن آرامش اقتصادی کشور است و امروز تلاش می‌کنند پیروزی ملت در جنگ اقتصادی را بی‌ثمر و به کام مردم تلخ کنند. من مطمئنم که فعالان اقتصادی



رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: این‌که کسی سابقه تخصصی در حوزه بازار سرمایه نداشته باشد نگرانی جدی ایجاد می‌کند و ما نمی‌توانیم بازار سرمایه را به کسی بسپاریم که کوچک‌ترین سابقه اجرایی در کمترین رده‌های مدیریت بازار سرمایه نداشته باشد و بخواهد برای بازار سرمایه با این ابعاد از بورس تهران گفته تا بورس انرژی و بورس کالا تصمیم‌گیری کند، لذا از دولت می‌خواهیم از انتخاب چنین افرادی اجتناب کند زیرا اثراتش به بخش‌های دیگر تسری می‌یابد و محدود به بازار سرمایه نخواهد بود.

بورس

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس:

گزینه‌های جانشینی رئیس بورس نگران‌مان کرده است



انتخاب فرد جدید داشته باشند تا دغدغه کنونی مردم در بازار سرمایه با انتخاب یک مدیر کارآمد، توانمند و قوی پوشش داده شود. رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس تصریح کرد: ما خبرهایی از دولت در مورد پیشنهادهای جایگزین برای سازمان بورس داریم که نگرانی‌های ما را در این زمینه دو چندان کرده است. خبرهای نگران کننده‌ای در خصوص برخی افراد داریم که فاقد ویژگی‌های لازم برای ریاست سازمان بورس هستند.

موسیقی

ایسنا | بهار برخوردار مؤلف کتاب نت پیانو آثار «مشیر همایون شهردار» به بخش مهمی از تاریخچه پیانو نوازی ایرانی در این اثر پرداخته و ۵۵ قطعه ضربی از آثار این هنرمند را که به صورت تکنوازی و گروه‌نوازی در سال‌های ۱۳۸۸ در لندن و ۱۳۹۲ در تهران بر روی صفحات گرامافون ضبط شده، به خط نت بین‌المللی برای پیانو برگردانده است.



تئاتر



ایسنا | پوستر نمایش «حصار» به نویسندگی و کارگردانی «یاسمن نصرتی» و تهیه‌کنندگی «شهاب شریفی» با طرحی از «علی صفری» رونمایی شد. این نمایش از دوشنبه سیزدهم بهمن سال جاری در پردیس تئاتر شهرزاد روی صحنه خواهد رفت.

عکس



آثار حاضر در نخستین نمایشگاه بین‌المللی راه ابریشم «رقص قلم» به صورت ویدئو مینیگ بر فراز برج آزادی به نمایش درمی‌آید.

دهل چپ

می‌نویسد برای کنترل این سرنوشت باید پیگیر پیشرفت‌های تدریجی باشید و دانش‌تان را به روز کنید. باید با پذیرش صحت‌گویی و مثال‌هایی از تغییر فرهنگ جمع‌آوری کنید. حال توجه شما را به سه گزینه آخر جلب می‌کنم:

گزینه نگرش تک بعدی
 یک چشم انداز منفرد می‌تواند تخیل شما را محدود کند. بهتر است به مشکلات از زوایای مختلفی نگاه کرد تا فهمی دقیق‌تر حاصل کرد و راه حل‌های علمی به دست آید. در واقع برای کنترل این گزینه شما به جعبه ابزار نیاز دارید و نه فقط به یک چکش.

گزینه سرزنش
 این گزینه ما را به سمت قدرت بیشتر و تاثیر بر افراد چه خوب و چه بد رهنمون می‌کند. برای کنترل این گزینه شما باید به دنبال دلایل باشید نه خائنان و باید به سیستم نگاه کنید نه به قهرمانان.

گزینه فوریت
 واقعیت تشخیص این است که چه زمانی یک تصمیم فوریت دارد. بخاطر بسپرید که معمولاً



آگهی مناقصه عمومی

ردیف	شرح خدمات (ساخت و تولید)	شماره مناقصه
۱	طراحی و راه اندازی خط مونتاژ نپای ترمز ABS خودرو	۹۹-۲۱-۱۴۰
۲	ساخت قالب های تزریق و تولید قطعه فیلتر ABS به تعداد ۴,۲۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۷۶
۳	ساخت قالب های پرس ورق و تولید قطعه پوسته ABS به تعداد ۴,۸۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۷۷
۴	ماشینکاری قطعه در پوش انتهای پمپ ABS به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۷۸
۵	ساخت قالب پرس ورق و تولید قطعه درپوش اکوپولاتور ABS به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۷۹
۶	ساخت قالب تزریق و تولید قطعه پیستون ABS به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۰
۷	ماشینکاری قطعه پایه شفت اصلی پمپ ABS به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۱
۸	ماشینکاری قطعه بدنه نازل ABS به تعداد ۱,۲۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۲
۹	ماشینکاری قطعه بدنه اصلی پمپ ABS به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۳
۱۰	ساخت قالب های تزریق و تولید قطعه دمپر سر شفت موتور ABS به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۴
۱۱	ماشینکاری قطعه اسپول فلزی ABS به تعداد ۱,۲۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۵
۱۲	ساخت قالب پرس ورق و تولید قطعه بدنه برکت پروژه ABS به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۶
۱۳	ساخت قالب پرس ورق و تولید قطعه پوسته استاتور ABS به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۸۷
۱۴	پیمانکاری ساخت بلوک آلومینیومی به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۹۳
۱۵	ساخت قاب پلیمری ECU به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۵-۹۵
۱۶	ساخت پین نگهدارنده بلوک به برکت ABS به کد ۲۶۰۴۰۲۷ به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۰۷
۱۷	ساخت پین مخصوص دمپر ABS به کد ۲۶۰۴۰۲۳ به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۰۸
۱۸	ساخت پوش دمپر ABS به کد ۲۶۰۴۰۲۵ به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۰۹
۱۹	ساخت قالب و تولید قطعه اسپول شیر لایز ABS به کد ۲۶۰۴۰۲۵ به تعداد ۱,۲۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۰
۲۰	ساخت قالب و تولید قطعه پوش پلیمری قطر ABS ۸ به کد ۲۶۰۴۰۲۷۵ به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۱
۲۱	ساخت قالب و تولید قطعه دمپر استوانه ای ABS به کد ۲۶۰۴۰۴۴ به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۲
۲۲	ساخت قالب و تولید قطعه دمپر مخروطی سر تخت ABS به کد ۲۶۰۴۰۴۳ به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۳
۲۳	ساخت قالب و تولید قطعه دمپر مخروطی ABS به کد ۲۶۰۴۰۴۲ به تعداد ۹۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۴
۲۴	ساخت قالب و تولید قطعه درپوش پلاستیک ساچمه قطر ۳ ABS به کد ۲۶۰۴۰۲۷۴ به تعداد ۶۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۵
۲۵	ساخت قالب و تولید قطعه نگهدارنده آهن ریای استاتور ABS به کد ۲۶۰۴۰۱۱۲ به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۶-۱۱۶
۲۶	ساخت وزنه آزاد و وزنه ثابت ABS به کدهای ۲۶۰۴۰۲۱۷ و ۲۶۰۴۰۲۳۲ به تعداد ۱,۲۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۷-۱۲۲
۲۷	ساخت قالب مجموعه فلزی هسته ABS با کد ۲۶۰۴۰۱۴۵ و تولید ۱,۰۰۰ عدد قطعه نمونه	۹۹-۱۸-۱۳۱
۲۸	ساخت قالب و تولید ۳۰۰,۰۰۰ عدد قطعه بدنه برکت پروژه ABS با کد ۲۶۰۴۰۴۱ به تعداد ۳۰۰,۰۰۰ عدد	۹۹-۱۸-۱۳۲

نام مناقصه گذار: مجتمع شهید باقری
 نوع مناقصه: مناقصه عمومی
 تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی معادل ۵٪ مبلغ پیشنهادی
 مهلت دریافت اسناد: ۱۰ روز کاری پس از انتشار نوبت دوم آگهی
 آخرین مهلت تحویل اسناد و مدارک: ۹۹/۱۷/۲۱
 تاریخ بازگشایی پاکات الف و ب: ۹۹/۱۷/۲۵
 بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و کمیسیون مجتمع درد در قبول یا کلیه پیشنهادات مختار است.
 محل تحویل و دریافت اسناد و مدارک: تهران- کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج- روبروی سه راه دارویخش- مجتمع شهید باقری- معاونت بازرگانی تلفن: ۰۲۱-۴۴۹۸۰۱۷-۱۹ داخلی ۷۵۴۵۱
 هزینه چاپ آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
 روابط عمومی مجتمع شهید باقری

آگهی مزایده

شهرداری جوپار با توجه به مجوز شماره ۹۹/۲۰۶ مورخ ۹۹/۱۰/۲ شورای اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به فروش ۴ قطعه زمین مسکونی واقع در شهرک امام حسین (ع) از طریق مزایده کتبی اقدام نماید. لذا متقاضیان شرکت در مزایده می توانند با در نظر گرفتن مراتب ذیل، جهت دریافت اسناد مزایده از تاریخ ۹۹/۱۱/۵ تا تاریخ ۹۹/۱۱/۲۵ و جهت تسلیم پیشنهادات به همراه تضمین شرکت در مزایده تا تاریخ ۹۹/۱۱/۲۶ ساعت ۱۴ به شهرداری جوپار به آدرس جوپار خیابان شریعتی کوچه شماره یک، امور مالی شهرداری مراجعه نمایند. ضمناً بازگشایی پیشنهادات در تاریخ ۹۹/۱۱/۲۷ ساعت ۱۰ صبح صورت می پذیرد:

- ۱- قیمت پایه اراضی و سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مزایده مندرج و در امور مالی یا دایره املاک شهرداری موجود می باشد.
- ۲- سپرده نقرات اول، دوم و سوم در صورت انصراف از خرید به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
- ۳- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
- ۴- هزینه درج آگهی و کارشناسی برعهده خریداران خواهد بود.
- ۵- تضمین شرکت در مزایده بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز بحساب سپرده شهرداری (مندرج در اسناد) معادل ۵٪ قیمت کل هر قطعه مورد مزایده می باشد.

یزدان پناه - شهردار جوپار
 شناسه آگهی ۱۰۸۱۷۵۲

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

ردیف	شرح خدمات (ساخت و تولید)	شماره مناقصه
۱	انجام امور بازرگانی و مقاوم سازی ساختمان اداری A و سالن	۹۹-۱۴-۰۷۲
۲	پروژه اجراء شبکه جمع آوری و سیستم تصفیه فاضلاب بهداشتی	۹۹-۱۸-۱۳۳

نام مناقصه گذار: مجتمع شهید باقری
 نوع مناقصه: مناقصه عمومی
 تضمین شرکت در مناقصه: ضمانت نامه بانکی معادل ۵٪ مبلغ پیشنهادی
 مهلت دریافت اسناد: ۱۰ روز کاری پس از انتشار نوبت دوم آگهی
 آخرین مهلت تحویل اسناد و مدارک: ۹۹/۱۷/۲۱
 تاریخ بازگشایی پاکات الف و ب: ۹۹/۱۷/۲۵
 بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و کمیسیون مجتمع درد در قبول یا کلیه پیشنهادات مختار است.
 محل تحویل و دریافت اسناد و مدارک: تهران- کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج- روبروی سه راه دارویخش- مجتمع شهید باقری- معاونت بازرگانی تلفن: ۰۲۱-۴۴۹۸۰۱۷-۱۹ داخلی ۷۵۴۵۱
 هزینه چاپ آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
 روابط عمومی مجتمع شهید باقری

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی کرمان
 دستگاه مناقصه گزار
 موضوع مناقصه
 برآورد یکساله (ریال)
 تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
 دریافت اسناد
 آخرین مهلت بازگشایی اسناد و پیشنهادات در سامانه ستاد ایران
 بازگشایی پیشنهادات
 ضمناً جلسه توجیهی در ساعت ۱۰ روز یکشنبه مورخ ۹۹/۱۱/۱۹ در محل امرواداری بیمارستان شفا برگزار خواهد شد.
 محل تسلیم فقط پاکت الف (تضمین شرکت در مناقصه): کرمان - ابتدای جاده هفت باغ علوی، معاونت غذا و دارو، اداره حراست (هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد)
 روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی کرمان
 شناسه آگهی ۱۰۸۳۲۷۵